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HAms: Oxcana
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265410/answer/265411




YBaxkaemas OKcaHa, TIOYKY IIPH MYJIBTUKNCTO3€ MOZKHO YIOAJIUTh JIAIIaPDOCKOIINYECKH, HO 3TO AeJiaTh
Korga pe6eHOK TImoapacTeT U eMy 6y116T 1-1,5 Kak MUHHUMYM, IIPH 3TOM OOKa3adB IIOJIHOE€ OTCYTCTBHE
(1)YHKI.II/II/I IIOYKH IIYTEM BEIIIOJITHEHUA CTaTH4YECKOHU He(bI)OCLII/IHTI/IFpa(bI/II/I.



